
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 171
van FREYA PERDAENS
datum: 16 juni 2023

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Europees jeugdbeleid  -  Conclusies Raad EYCS (2)

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 69 van 12 januari 2023, die handelde over de 
conclusies van de EYCS-raad (de ministers van Onderwijs, Jeugd, Cultuur en Sport).
In het antwoord konden we naast een relaas van de voorbije raad ook lezen dat de 
volgende raad doorging onder Zweeds voorzitterschap en dat die plaatshad op 15 en 16 
mei in Brussel.

1. Wat was de agenda van de afgelopen formele Raad EYCS?

2. Wat zijn de standpunten die daar door Vlaanderen/België zijn ingenomen?

3. Wat waren de conclusies van de raad?

4. Wanneer zal de volgende raad plaatsvinden en zijn er al concrete dossiers die dan ter 
tafel zullen liggen?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 171 van 16 juni 2023
van FREYA PERDAENS

1. Ik geef hieronder de agenda van de afgelopen formele Raad EYCS, luik Jeugdzaken:

- Niet-wetgevende beraadslagingen:
o Raadsconclusies over de sociale dimensie van een duurzaam Europa voor 

jongeren.
o Raadsresolutie met de resultaten van de 9de cyclus van de EU Jeugddialoog.
o Raadsresolutie met de herziening van het EU Werkplan Jeugd 2022-2024.

- Beleidsdebat:
o Oriënterend debat onder de titel "Zorgen voor de integratie van jongeren in 

de EU samenlevingen: Aandacht voor de insluiting van jonge Oekraïners".  
- Diversen:

o EU Jeugddialoog ontbijtvergadering rond de vraag hoe kunnen we jongeren 
beter betrekken bij de EU Jeugddialoog?

- Informatie van het aankomende Spaans EU voorzitterschap

2-3.De bijeenkomsten van de Raad vragen niet steeds om standpuntbepalingen en 
conclusies per agendapunt. Vaak gaat het ook om verderzetting van lopende 
besprekingen. Als bijlage vindt u het officiële verslag van de formele Raad EYCS die 
op 15 mei 2023 doorging.

4. De Raad EYCS onder Spaans EU Voorzitterschap (1/7/2023 - 31/12/2023) zal 
plaatsvinden op 23 en 24 november 2023 in Brussel.

De kern van hun programma wordt als volgt geformuleerd: "Daarom zullen we werken 
aan de Europese coördinatie en samenwerking tussen de lidstaten en de Europese 
Commissie, om de basis te leggen voor een sociaal model waarmee we de toekomst 
van jongeren in de EU kunnen bevorderen, hun welzijn en hun rechten centraal kunnen 
stellen in het optreden van de EU".

Volgende concrete dossiers staan op de agenda:

Niet-wetgevende activiteiten:
- Ontwerp-raadsconclusies "over het versterken van de inclusieve en 

participatieve aspecten van de Europese jeugdstrategie, waarbij de rechten en 
het welzijn van alle jongeren worden gewaarborgd".

- Ontwerpresolutie 'rond jongeren en geestelijke gezondheid'.

Diversen:
- Werkprogramma van het aantredende voorzitterschap – Informatie van de 

Belgische delegatie.


